
Program - Borneo, za družine

14 dni

Trasa poti: Kuala Lumpur - Sandakan - Sepilok - Kinabatangan - Semporna - Kuala Lumpur

Borneo ponuja praktično vse. Je idealna kombinacija avanture, kratkih trekingov, džungle, zelenja ter

malezijske kulture, arhitekture in kulinarike.

Najprej gremo v Kuala Lumpur, kjer so poleg znamenitosti zanimive še stolpnice, nakupi in pa žur.

Iz Kuala Lumpurja letimo na drugi del Malezije, na Borneo. Letimo v Sandakan in se prekaknemo v

Sepilok

Naslednja postaja je Sepilok, kjer obiščemo orangutane in bornejske sončne medvede. Naredimo tudi

izlet v Labuk Bay, kjer se srečamo z nosatimi opicami.

Sledi kruz po reki Kinabatangan, kjer v objektiv lovimo bornejskih velikih pet - big 5 of borneo (pritlikavi

slon, opica proboscis - nosata opica, krokodili, kljunorožec, če imamo srečo naletimo tudi na povsem

divje orangutane).

Za konec se premaknemo še v Semporno. To je povsem drug svet od vsega že videnega in doživetega

na poti. Semporna in okoliški otočki ponujajo snorkljanje, potapljanje in lepote tropskega podvodnega

sveta (otok Sipadan spada med najlepše potapljaške destinacije na svetu).

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta. 

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Pristanek v Kuala Lumpurju, premik do hotela, sprehod po mestu, nočitev Kuala Lumpur (Z) 

Dan 3  Ogled Kuala Lumpurja (glavni trg, Petronas Towers), nočitev Kuala Lumpur 

Dan 4  Let v Sandakan in premik v Sepilok, nočitev Sepilok (Z) 

Let v Sandakan od koder se premaknemo v bližnji Sepilok in uživamo v umirjeni atmosferi Sepiloka.

Dan 5  Sepilok in Labuk Bay, nočitev Sepilok (Z) 

Dopoldne obiščemo orangutane, popoldne pa se odpravimo še v Labuk Bay, kjer se srečamo z nosatimi

opicami (opice proboscis).

https://www.shappa.si/potovanja/azija/malezija/potovanje-borneo-druzine/



Dan 6  Sepilok in Kinabatangan, nočitev v lodgu na reki Kinabatangan (V, Z) 

Dopoldne v Sepiloku obiščemo simpatične bornejske sončne medvede (bornean sun bear), nato pa se z

busom premaknemo na reko Kinabatangan. Popoldne gremo na rečni kruz po reki Kinabatangan - lov na

Velikih pet Bornea (orangutani, nosate opice, kljunerožci, pritlikavi slon, krokodil). Zvečer sledi še night

walk oz. nočni safari.

Dan 7  Kinabatangan in premik v Semporno, nočitev Semporna (Z) 

Zgodnji jutranji rečni kruz na reki Kinabatangan, povratek v lodge in zajtk. Po zajtrku pa z busom do

mesta Semporna.

Dan 8  Semporna: dnevni izlet na bližnje otočke, povratek, nočitev Semporna (K, Z) 

Odpravimo se na dnevni izlet na rajske otočke Bohey Dulang, Mantabuan in Sibuan. Z razgledne točke

na Bohey Dulangu se nam odpre osupljiv razgled na otočje, dan pa zaokrožimo s snorklanjem v

turkiznem, kristalno čistem morju.

Dan 9  Semporna: dnevni izlet na bližnje otočke, povratek, nočitev Semporna (K, Z) 

Dnevni izlet na otočke: Mataking, Timba Timba in Pom Pom. Opcija potapljanja oziroma snorklanja na

enem od številnih otočkov v okolici Semporne (najbolj znani otoček je Sipadan, ki velja za eno najboljših

potapljaših destinacij na svetu).

Dan 10  Premik na otok Mabul, nočitev Mabul (Z) 

Iz Semporne se s čolnom premaknemo na otok Mabul, sledi raziskovanje podvodnega sveta (snorklanje)

in čas za plažo.

Dan 11  Mabul: snorklanje, plaža, poležavanje, nočitev Mabul (Z) 

Večino dneva preživimo v vodi - snorklanje je glavna atrakcija. Tik ob obali se razprostira živahen

podvodni svet s pisanimi ribami, koralami, morskimi zvezdami in občasno želvami. Voda je topla in

bistra, zato je raziskovanje enostavno in prijetno tudi za tiste, ki nimajo veliko izkušenj.

Poležavanje v senci palm, branje knjige, poslušanje valov in kratek dremež so del vsakdana.

Dan 12  Povratek v Semporno, nočitev Semporna 

Na poti se ustavimo še na lokalnem otoku in srečamo z morskimi cigani.

Dan 13  Let Tawau - Kuala Lumpur, nočitev Kuala Lumpur 

Dan 14  Let domov in smo doma 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/malezija/potovanje-borneo-druzine/
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